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1942: Die deutsche Wehrmacht war auf dem Vormarsch Richtung Stalingrad.  

Im Donbogen musste sie sich allerdings heftigen Angriffen der Roten Armee 
erwehren. Die 6. Armee näherte sich Ende Juli 1942 dem Scheitelpunkt der 
Donschleife bei Kalatsch am Don, etwa 85 km westlich von Stalingrad, heute 
Wolgograd  

Wegen des ab 23. Juli beginnenden sowjetischen Widerstandes sowie wegen 
Mangels an Betriebsstoff lag die 6. Armee für volle zwei Wochen fest. 

Erich Eckhard ist am 23. Dezember 1942 in dieser Gegend gefallen. 


